http://www.ugr.es/info/

Página Copyright© 2025 Universidad de Granada



UNIVERSIDAI DE GRANADA

Info UGR

Aula Virtual y MiSoft (Software Virtualizado)

El servicio de **Aula Virtual** de Escritorios, permite al estudiantado de la Universidad de Granada acceder a un ordenador virtual de las Aulas de Informática con un navegador web desde cualquier punto dentro de RedUGR, salvo desde las propias Aulas de Informática.

El servicio **MiSoft** o Software Virtualizado, permite la ejecución de determinado software con fines docentes sin que haya sido instalado previamente en el ordenador y siempre desde RedUGR.

Para estar dentro de RedUGR, debes conectarte a través de VPN en el caso de no estar en dependencias de la UGR. Puedes consultar como hacerlo en la web del CSIRC: VPN.

Puedes consultar la información completa sobre Aula Virtual y sobre MiSoft en la web del CSIRC: <u>Servicio de Apoyo a la Docencia</u>.

Preguntas Relacionadas

¿Puede acceder cualquier estudiante al Aula Virtual?

No, este servicio funciona bajo petición. El profesorado responsable de la asignatura debe haberlo solicitado previamente a través de la Oficina Virtual.

¿Cómo accedo al Aula Virtual?

Solamente se necesita un navegador web y estar en la RedUGR para conectarse a un PC virtual de las Aulas de Informática a través del portal de acceso:

https://aulavirtual.ugr.es

¿Quién puede acceder a MiSoft?

- Estudiantes matriculados en el curso académico actual
- Profesores con docencia asociada a las titulaciones oficiales de la Universidad de Granada en el curso académico actual

¿Cómo puedo acceder a MiSoft?

MiSoft se encuentra accesible desde cualquier equipo conectado a la RedUGR:

- A través del Aula Virtual
- A través de la web misoft.ugr.es desde la VPN con fines docentes

Formulario de Contacto

Cumplimenta los campos de este formulario y pulsa "ENVIAR" para que nos llegue tu consulta.

Nombr	e
-------	---

Apellidos

Correo electrónico

Para poder ofrecerte un mejor servicio usa tu cuenta @correo.ugr.es o @ugr.es.

Teléfono

DNI

Asunto

Mensaje

Adjuntar Fichero

a file

Subir al servidor

Máximo 1 fichero.

límite de 1 MB.

Tipos permitidos: txt, rtf, pdf, doc, docx, odt, ppt, pptx, odp, xls, xlsx, ods.

Enviar

Información básica sobre protección de sus datos personales aportados

- Responsable: Universidad de Granada
- **Legitimación:** La Universidad de Granada está legitimada para el tratamiento de sus datos, siendo de aplicación las bases jurídicas previstas en el art. 6.1 del Reglamento General de Protección de Datos que correspondan en función de la finalidad pretendida por usted en el formulario de contacto.
- Finalidad: Gestionar su comunicación.
- **Destinatarios:** No se prevén comunicaciones de datos, salvo que sea necesario para gestionar su solicitud.
- **Derechos:** Tienen derecho a solicitar el acceso, oposición, rectificación, supresión o limitación del tratamiento de sus datos, tal y como se explica en la información adicional.
- Información adicional

Unidad Responsable

Centro de Servicios Informáticos y Redes de Comunicación CSIRC Body

Atención telefónica del CAU (Centro de Atención al Usuario para incidencias) de 08

a 21 horas:

- 958241010 desde fuera de la UGR
- 36000 desde dentro de la UGR
- Noticias
- Web
- Facebook
- Instagram
- Youtube

Términos Relacionados

Aula Virtual. Software Virtualizado

Aula de Informática

Aula Virtual de Escritorios

Conexión en remoto

Docencia virtual

Escritorio Virtual

iOS

Linux

MiSoft

PC Virtual

Programa informático

RedUGR

Sistema Operativo

Software Virtualizado

VPN

Windows

Este documento tiene carácter meramente informativo. Su contenido carece de valor jurídico.

Fecha de Actualización

14 de Mayo de 2025 Compartir en Aula Virtual y MiSoft (Software Virtualizado) (PDF)